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1er Défi  التحدي الأول   

Lina a trois sortes de cartes : pomme, cerise et raisin. Dans 

une série de 5 cartes, elle veut que les cartes représentant 

le même fruit soient les unes à côté des autres.  Pour cela,  

elle doit choisir deux cartes et échanger leurs places.  Avec 

quelle série cela n’est-il pas possible ?  

2ème Défi  التحدي الثاني 

Nora joue avec trois tasses alignées sur une 

table, en commençant de la position 

dessinée ci –contre. A chaque coup, elle saisit la tasse la plus 

à gauche, la retourne , et la place à droite des deux autres.  

Comment sont disposées les trois tasses après 10 coups ? 

 

 

 


